

近期各医院感冒发烧患者扎堆

别担心,目前未现流感异况

本报9月15日讯(记者 崇真) 近期,青岛各医院感冒发烧患者扎堆,不少市民担心流感季节到来,15日,记者采访了解到,目前没有发现流感异样。根据15日发布的2010年《青岛市流感/人禽流感监测方案》,青岛市18家检测哨点一直在检测流感情况,如发生流感病例暴发,要在2小时内进行网络直报。

15日,青岛市卫生局发

布2010年《青岛市流感/人禽流感监测方案》,青岛市的3家国家级、15家市级哨点医院全年开展流感样病例监测,监测的主要对象是发热(体温 $\geq 38^{\circ}\text{C}$),伴随咳嗽或咽痛的患者。《方案》要求,18家哨点医院相关科室每天都要登记各年龄组的流感样病例数和门诊急诊病例就诊总数,并按要求上报。

如果在1周内,在同一学

校、幼儿园或其他集体单位发生30例及以上流感样病例;或发生5例及以上因流感样症状住院病例(不包括门诊留观病例),或者在某一社区内(如同一村庄或街道办事处)一周内出现流感样病例异常增多,就达到暴发疫情报告标准。疫情暴发单位应及时向辖区疾病预防控制机构(农村学校向当地乡镇卫生院防保组)报告。疾病预防控制机构或乡

镇卫生院防保组及时核实疫情,如达到报告标准,应在2小时内进行网络直报。

此外,如果发生动物高致病性禽流感疫情、出现人禽流感待查病例、临床诊断或确诊病例、与青岛市毗邻的其它市地发生动物高致病性禽流感疫情或人禽流感疫情或上级主管部门要求开展监测,青岛市将启动人禽流感监测。



如此防晒?

9月15日下午,在青岛大学军训场上,一名参加军训的大一新生为了避免与毒辣辣的太阳“短兵相接”,竟用多条消毒湿巾制作了一套“防晒套装”。只是军训本是对学生们意志的锻炼,如此防晒是否违背了军训的初衷?据气象部门消息,未来两天市区温度在21°C-27°C,18日将有一场小雨降临。本报记者 张晓鹏 摄影报道

网络问政现场未作答 两千问题网上听回音

本报9月15日讯(记者 于健) 年中“网络在线问政”活动中未能即时回复,15日起,2151条问题的回复开始在青岛政务网公开发布,市民可以在网上听回音。部分问题则列入二次督办事项。

据青岛市政府办公厅有关人士介绍,截至9月13日,市政府部门在年中“网络在线问政”活动中未能即时回复的市民意见建议和通过青岛政务网征集的意见建议基本办理完毕。2151条市民意见建议回复意见已在青岛政务网公开发布,市民可以登录青岛政务网(<http://www.qingdao.gov.cn>),点击年中“网络在线问政”活动专栏中的“意见建议征集”、“现场未回答问题解答”查阅相关内容。

对需进一步落实的市民意见建议,市联席会议办公室将其列入二次督办事项,逐一跟踪督察,确保市民的合理诉求得到有效解决,上述事项的办理结果将于9月20日前在青岛

政务网发布。9月下旬,将邀请部分人大代表、政协委员、专家学者、网民代表及有关新闻媒体就各有关部门办理市民意见建议情况进行现场巡查,巡查结果也将公布于众。

对于市民意见建议的办理工作,市政府各部门高度重视,对于能够解决的问题,在规定时限内均得到了解决。对于可行性强、有价值的意见建议,各部门积极采纳,列入明年工作计划和长远规划。网友“吴民”建议把董家口港建设成中国北方吞吐量第一的大港口,争取国家和山东省的投资,同时拉动山东鲁中南山区和黄河流域的经济发展。市发改委及时与其进行了沟通,并准备邀请该网友到发改委面谈或在合适机会参加“十二五”规划座谈会。

网友“高峰”提出的青岛交通,特别是东部前海交通的几点建议,已由市规划局牵头,结合地铁建设,在编制青岛市地下空间综合利用规划时参考。